Informace pro občany k vydávání nových občanských průkazů
Od  1.1.2012 se vydávají nové typy občanských průkazů: „se strojově čitelnými údaji“ (dále jen „OP“) a „se strojově čitelnými údaji a s kontaktním elektronickým čipem“ (dále jen „e-OP“).  Od tohoto data se nevydávají stávající občanské průkazy. 
Od 2.ledna 2012 se přijímají žádosti o nové občanské průkazy pouze u úřadů s rozšířenou působností na celém území ČR, v našem případě nejblíže u  Městského úřadu Vodňany.
Dosavadní občanské průkazy zůstávají platné do doby v nich uvedené, pokud nebude změna jakéhokoliv údaje v OP. Občan je povinen požádat o nový OP z důvodu změny stavu, pobytu, skončení platnosti aj., do 15 pracovních dnů.
Od 2. ledna 2012 se pořizují žádosti o OP u úřadů s rozšířenou působností opět v našem případě nejblíže ve Vodňanech s občanem na místě (bez vypisování) a současně se pořídí digitalizovaná podoba občana a podpis. Rodinný stav a titul jsou nepovinným údajem. 
Vydání nového typu OP se strojově čitelnými údaji bez čipu občanu staršímu 15 let nepodléhá správnímu poplatku, jen v případě jeho ztráty, odcizení, poškození, zničení a za neoprávněně provedené zápisy, činí správní poplatek 100,- Kč. Správní poplatek za vydání e-OP s čipem
(nepovinný) bude 500,-- Kč.

Od 1.1.2012 ztráty OP, nebo odcizení OP mohou občané hlásit dále na našem úřadu v Bavorově, bude jim vydáno potvrzení o OP, ale žádost o OP již budou podávat na Městském úřadu Vodňany.
Grafické zobrazení podoby občanského průkazu VYDÁVANÉHO od 1. 1. 2012
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